FAHRZEUGBAU





Трейлер на все случаи











Низкорамник

Низкорамные прицепы и полуприцепы

Флигл – низкорамный полуприцеп. Всеохватывающая програма для тяжёлого транспорта





По вашему требованию от низкоплощадочных полуприцепов до многоосевых низкорамников.



4-х осный тентованный полуприцеп с 3,5 м внутренней высотой и расширяемый на 4 метра.



Наклоннорамный полуприцеп в различных исполнениях, например с насквозь идущей рампой.



Низкорамный полуприцеп с раздельными рампами.



Телескопический полуприцеп с разными конфигурациями длины и количества осей на Ваш выбор.



Низкорамный полуприцеп с двумя колёсными выемками.









Усиленный юмбо – полуприцеп для грузового и $\mathrm{c/x}$ транспорта.

Юмво койлполуприцеп в усиленном исполнении со стоечными карманами и поворотной осью.

2-х осный полуприцеп с низкой 10 м площадкой.

Флигл – низкорамные прицепы: прочные с высокой грузоподъёмностью, инвестиционно безопасны.



ЦТС 200 специал, для подстригающего транспорта с высотой погрузки 250 мм, снимаемой задней осью для почти одного земле уровня загрузки.

2-х осный низкорамный прицеп в коротком исполнении.

Низкорамник с наклонной загрузочной поверхностью. Все низкорамники от Флигл поставляются оцинкованные огнём, для лучшей защиты от коррозии.



Низкорамный прицеп с большими выемками для колёс.



4-х осный низкорамный прицеп с прямой платформой и аллюминевыми откидывающимися рампами на корме.



5-осный низкорамный прицеп с колёсными выемками и поворотной осью.



Низкорамный прицеп для строительного транспорта, с вальцевым удлиннением спереди. Тридем-низкорамник.

Тандем низкорамный прицеп специально сконструирован для транспортировки с/х машин.

На это Вы можете наехать: оснащение в размере и качестве до детального



Откидываемые рампы для заезда на гусак.

Удлиннённые направляющие рельсы. Профиль с ключными отверстиями применяем одновременно и для фиксации груза. Центральное расположение ящика для расширяющих балок.

Ящик для расширяющих балок боковой.



Наезжаемый гусак.



Инструментальный ящик (серийно).



Надёжно закреплён с РУД петлёй.



Ложкаобразная выемка по размеру - Флигл всегда имеет подходящие низкорамники.

Рампы покрытые решёткой. Рампы раздельные и гидравлически сдвигаемы сбоку.

Выравниватель высоты погрузочной поверхности от гусака до низкой площадки.



Больше для Вашей пользы: переездные рампы от прицепа к тягачу.



Телескопическое расширение общей ширины до 3 м.



Низкорамный прицеп с прямой погрузочной поверхностью бортовой для универсального использования.

Оба производства Флипл в г. Триптис / Тюрингии исполняют Вам почти любые Желания: Флигл предприятие 1 с индивидуальным производством Трейлеров для особых транспортных решений. Флигл предприятие 2 с современным техническим производством для шторных Полуприцепов кортейнерных шасси и самосвалов для высокого стандарта качества.

Это трейлер-программа от Флигл включая сервис

- Полуприцепы
- Контейнерные шасси от 20 до 45 футов
- Пушинг Флор и техника с подвижным полом
- Низкорамная техника
- Самосвальная техника во всех вариантах
- Сменные прицепные телеги
- Прицепы-Тандем
- Рефрежираторы и «Бокс»-полуприцепы



24 часа сервис для Вашего трейлера

www.fliegl.com